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A  N  U  N  Ţ 

 
 

Având în vedere adresa I.G.P.R. D.M.R.U nr. 436849 din 30.08.2023, se 

revine în parte la Anunțul nr. 117605 din 11.08.2023 al Inspectoratului de Poliţie 

Judeţean Dolj, privind concursul pentru ocuparea unui număr de 2(două) posturi 

vacante de ofițer de poliție cu personal recrutat din sursă internă, prin trecerea în 

corpul ofiţerilor de poliţie a agenţilor de poliţie absolvenți de studii superioare şi care 

îndeplinesc condiţiile legale, respectiv: 

- Ofiţer I – prevăzut cu gradul profesional de subcomisar de poliție, la Secţia 

7 Poliţie Rurală Pleniţa, poz. 1416 din statul de organizare al unității, 

- Ofiţer III – prevăzut cu gradul profesional de inspector de poliție, la Secţia 

12 Poliţie Rurală Daneţi, poz. 1567 din statul de organizare al unității, 

în sensul că, pentru îndreptarea unor erori materiale și corelarea dintre 

elementele prezente în cadrul tematicii cu actele normative specificate în bibliografie, 

se va modifica bibliografia aferentă liniei de muncă - ordine publică, după cum 

urmează: 

 

 Eliminarea din cadrul Capitolului III, pct. 3.2 Bibliografie, a următoarelor 

acte normative:  



2 

 

o H.G. nr. 935/2007 privind stabilirea modelului echipamentului pentru 

agenții de pază care își desfășoară activitatea în cadrul societăților specializate de 

pază și protecție; 

o Instrucțiuni M.A.I. nr. 9/2013 privind efectuarea analizelor de risc la 

securitatea fizica a unităților ce fac obiectul Legii nr. 333/2003 privind paza 

obiectivelor, bunurilor, valorilor si protecția persoanelor, cu modificările şi 

completările ulterioare. 

 

 Modificarea, în cadrul Capitolului V, pct. 5.2 Bibliografie, a prevederilor 

ce trebuie studiate din  O.U.G. nr. 23 din 2008 privind pescuitul și acvacultura, 

respectiv introducerea Cap. V din actul normativ (se va studia Cap. III – Secțiunea 

5, Cap. V și Cap. IX).  

 

 

Membrii comisiei,  Întocmit 

Secretar comisie, 

 


